
Akcija SIPA u Bileći, Kotor-Varoši i Banjoj Luci
Uhapšeni bivši
čelnici policije RS-a
• Razlog hapšenja devet osoba jeste progon
nesrpskog življa iz Kotor-Varoši, te zločini
počinjeni u Hercegovini • Pretresi objekata

Pripadnici Drzavne agencije za
istrage i zaštitu (SIPA) jučer su, po
nalogu Tužilaštva BiH, uhapsili
devet osoba koje se terete za krivi-
čno djelo zločin protivčovječnos-
ti. Akcije hapšenjaizveđene su na
području Kotor-Varoši i Banje Lu-
ke, a uhapšeni su S. T, D. B, D. y D.
M, R. K, I. K. i R. Š. Svi se terete da
su od maja do kraja 1992. godine,
u okviru sistematskog napada,
učestvovali u progonu nesrpskog
civilnog stanovništva sa područja
opštine Kotor-Varoš. Prema ne-
zvaničnim informacijama, uha-
pšeni su bivši komandiri policijske

stanice u Kotor-Varosi Savo Tepic
i Dragutin Bojić, te nekadašnji po-
licajci Duško Vujičić, Rajko Škorić,
Duško Maksimović, Radenko Ka-
verović i pripadnik vojske Ilija Ku-
rušić. Njima se na teret stavija da su
od maja do kraja 1992. godine,
kao policajci i rukovodioci, učestvo-
vali u progonu Bošnjaka i Hrvata iz
njihovih kuća na području Kotor-
Varoši i okolnih mj esta, čime su po-
činili progon oko stotinu osoba. Na-
kon progona, žrtve su bile nezako-
nito zatvorene, mučene i zlostav-
ljane na različite načine. Kao poslje-
dica mučenja, premlaćivanja i zlos-

tavljanja, kod vise osoba nastupi-
la je smrt, navedeno je u jučera-
šnjem saopćenju.

Zbog sumnje da su počinili ra-
tni zločin na području Bileće, pri-
padnici SIPA su uhapsili Gorana
Vujovića, koji je u vrijeme počinje-
nja djela bio načelnik Stanice javne
bezbjednosti (SJB) Bileća, te Miro-
slava Duku, koji je u kritičnom pe-
riodu bio komandir milicije SJB-a
Bileća.

- Oni su osumnjičeni za protiv-
pravna zatvaranja, deportacije,
ubistva, mučenja i fizička i psihička
zlostavljanja Bošnjaka i Hrvata u

opstini Bileca, receno nam je u
Državnom tužilaštvu. Uhapšene
osobe su privedene na ispitiva-
nje, a Tužilaštvo BiH će naknadno
odlučiti da li će zatražiti da im se
odredi pritvor.

Kristina Jozić, portparol SIPA,
jučer je kazala da pripadnici ove
agencije obavljaju pretrese objeka-
ta na području Kotor-Varoši i Banje
Luke, s ciljem pronalaženja i privre-
menog oduzimanja odredene slu-
žbene dolaimentacije koja potiče
iz perioda januar 1992 - januar
1993, a koja može poslužiti kao do-

kaz u daljem postupku. A. B. Č.

Privedeni na ispitivanje u Tužilaštvo BiH


